Domaci tkol €. 5

1. Do ramecku dopliite piislusné vychozi latky, ¢inidla a produkty.
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2. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné uskutecnit ve vice krocich
nasledujici transformace.
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3. Pokuste se napsat podrobny mechanismus reakce (zahrnuje vSechny meziprodukty a véechny
vazebné zmeény jsou popsany Sipkami), ktery vysvétli nésledujici preménu.
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4. Bonusovy piiklad pro zdjemce (nevyplnéni feSeni neznamena bodovou ztratu):
Napiste strukturni vzorce hlavnich produktu iplné kysele katalyzované hydrolyzy nésle-
dujici latky.
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